

# 烟台市热力公司开始点火烘炉

## 10月底烘炉完毕,11月初具备供暖条件

本报10月24日讯(记者 丛树哈) 随着气温下降,供热日益临近,一年一度的供暖季马上就要开始了,10月24日,烟台市城管局烟台市热力有限公司开始进行烘炉。市热力有限公司的祥和、鹿鸣、黄务等分公司先期共有5台锅炉进行烘炉。

在祥和分公司,随着工作人员一把火,2台100吨供热锅炉开始烘炉。据祥和分公司经理周波介绍,公司9月份开始就对锅炉和一级网进行注水试压,从10月10日开始,陆陆续续对二级网以及用户家中的暖气设施进行注水试压,10月24日开始进行烘炉。

“点火烘炉只是对锅炉炉膛内的水分进行加热,烘干,并不代表完全运行。”周波介绍说,进行烘炉的主要原因是因为锅炉已经闲置一夏天,炉内

聚集了大量的水汽,所以前期先用烧材,将炉内的温度逐步升高,使炉内的水汽慢慢蒸发掉,以防止锅炉运行时急骤受热而造成炉墙坍塌。

据周波介绍,烘炉主要是为正式供暖运行做准备,烘炉并不代表正式供暖,而是对锅炉进行维护保养,因为烘炉时温度较低,所以暂时不具备供热条件。10月底烘炉完毕,11月初就具备供暖条件了。此外,目前公司煤炭储备充足,已经储备整个供暖期所需煤炭的百分之六十,完全满足前期运行,剩余煤炭正在有计划地购入。

据介绍,此次烘炉将持续一周时间。烘炉结束后,公司将及时调整设备的运行参数,强化设施巡检力度,确保设备运行的安全性、稳定性,为今冬锅炉运行工作打下坚实的基础。



24日,烟台市热力有限公司开始进行烘炉。 本报记者 丛树哈 摄

# 先治后付,今年垫付1400万“救命钱”

## 烟台交通事故救助基金让“救命钱”真正“活”起来

本报10月24日讯(记者 范华栋 通讯员 张昌荣)

发生交通事故以后,受害人抢救费用超过交强险责任限额的;肇事机动车未参加交强险的;机动车肇事后逃逸的。上述这种情况下就可以走“救助基金绿色通道”。“救助基金绿色通道”是指交通事故受害人受伤入院时,医院要在第一时间采取必要的处理措施,先实施抢救,然后再由道路交通事故社会救助基金垫付抢救费用,以确保事故伤者得到及时有效的抢救治疗。23日,记者从烟台市公安局救助基金办公室了解到,今年以来,救助基金共受理各类救助基金申请400余起,完成垫付326笔,合计垫付金额近1400万元。

救助基金办公室民警介绍了最近发生的一个例子。10月3日17时许,一个交通事故伤员被紧急推入莱州市中医医院抢救室。伤者多处骨折,姓名未知,找不到家属,肇事车辆逃逸,没人垫付手术费。主治吴医生建议走“救助基金绿色通道”。经过三小时的手术,伤者脱离了生命危险,第二天护士为伤者准备好了救助基金申请材料,并报送莱州市道路交通事故社会救助基金管理办公室。早已做



资料片

好准备的民警马上联系市公安局救助基金办,迅速完成了材料提交、审核审批工作,第一时间将2万多元的救助款打入医院账户,为事故伤者垫付了手术费用。不久后得到消息的家属匆匆来到医院,看着已经转入普通病房的亲人,连连表示感谢:“救助基金就是生命绿色通道。”

据介绍,道路交通事故社会救助基金的设立要追溯到2004年实施的《道路交通安全法》,其旨在保证事故中受害人不能按照交强险制度从侵权人那里得到赔偿时,可以通过救助基金的救助,获得及时的抢救或者适当的补偿,可以说是老百姓的“救命钱”。但是,要让“救命钱”真正“活”起来,必须得有人

来管理使用救助基金。

2015年初,烟台市公安局救助基金办在充分调研论证的基础上,草拟了《救助基金管理暂行办法》,后经过广泛征求意见和多次修改,报市政府常务会议研究。同年7月,市政府出台《烟台市道路交通事故社会救助基金管理暂行办法》,明确了救助基金的来源、垫付条件和垫付范围等内容,为烟台市的救助基金管理提供了政策指导和规范准则。

8月23日,随着招远市人民医院“道路交通事故社会救助基金绿色通道示范医院”的正式挂牌,烟台市全部县市区都有至少一家综合性医院开通了社会救助的“绿色通道”。

# 前三季度烟台CPI上涨2.0%

## 居住类价格指数涨幅最大

本报10月24日讯(记者 秦雪丽 通讯员 王莹)

24日,记者从国家统计局烟台调查队获悉,2018年前三季度,烟台市居民消费价格总水平上涨2.0%,涨幅比去年同期提高0.6个百分点。其中,食品累计上涨1.2%,非食品累计上涨2.2%,服务项目累计上涨2.4%,工业品累计上涨2.2%。

前三季度,八大类消费品及服务类价格呈现“七升一平”格局。其中,居住类累计上涨4.0%,涨幅最高。衣着类上涨3.2%,食品烟酒类上涨1.1%,交通和通信类、生活用品及服务类、其他用品和服务类分别上涨2.6%、2.1%、1.0%,医疗保健类价格指数与去年同期持平。

菜、蛋、鲜果价格拉高食品价格指数上涨。前三季度,

受季节、天气和供需影响,菜、蛋、鲜果价格明显上涨,拉动食品价格指数累计上涨1.2%,影响总指数上涨0.23个百分点,比上年同期提高2.0个百分点。居住类累计上涨4.0%,涨幅居首。前三季度,居住类价格指数累计上涨4.0%,八大类中上涨幅度最大,影响总指数上涨0.86个百分点,比去年提高2.1个百分点。

前三季度,菜、蛋、鲜果、房租、能源和服务类价格上涨拉动CPI指数上行,居民消费总水平平稳上涨,通胀压力不大。四季度,预计鸡蛋价格会有所回落,教育服务、汽柴油价格因调价上涨,服务项目价格也会因接近年底人工成本上涨而上涨,总体来看,预计全年CPI将继续保持稳中有升的上涨态势。

# 福山区举行澳大利亚魏基成慈善列车捐赠冬衣活动

福山区积极响应第5个全国扶贫日和第26个国际消除贫困日号召,由扶贫办牵头,联合侨联、教体局在福海路小学举办了澳大利亚魏基成慈善列车捐赠冬衣活动,将魏基成夫妇捐赠的价值3.5万元的117件全新冬衣发放到贫困学生代表手中。烟台市侨联副主席李泉以及福山区委常委、宣传部部长、统战部部长李心敏等领导出席活动。

捐赠仪式上,烟台市侨联副主席李泉指出,福山区能够充分发挥好海外侨胞爱国爱家乡、热衷慈善事业的积极作用,牢固树立为侨服务意识,多措并举用侨力资源帮助困难群众,吸引了更多华人华侨来烟兴办公益事业。福山区委常委、宣传部部长、统战部部长李心敏表达了对澳大利亚魏基成夫妇爱心善举的感激之情,并感谢市侨联对福山区工作的大力支持和关爱,强调将继续广泛联系海外侨胞,有针对性地开展各种慈善扶贫活动,勇于投身慈善扶贫事业,努力在福山领跑发展中,不断传递奉献爱心的正能量。

近年来,福山区持续加大对贫困家庭学生的资助力度,先后投入77.8万元,累计资助贫困学生393名。2018年,福山区又将精准扶贫与贫困助学紧密结合,组织爱心人士与22名贫困家庭学生进行一对一结对帮扶,帮其完成学业。同时,积极开展“点亮微心愿·爱心助成长”扶贫助学活动,为70名建档立卡贫困学子圆梦微心愿,点燃孩子们对生活的希望。(通讯员 李世波 记者 刘丹)

## 公告

黄丹开创早期教育中心有限公司:

关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达社保稽核行政处理决定书(烟莱人社稽理字[2018]第002号),自公告起60日内来烟台市莱山区社会保险服务中心稽核科领取决定书,逾期视为送达。

烟台市莱山区社会保险服务中心

2018年10月24日

联系人:唐楠  
联系地址:烟台市莱山区社会保险服务中心  
电话:6717815  
邮编:264003  
公告类型:行政决定书

## 协查通报

2018年10月7日17时许,在龙口市北皂煤矿西南角墙外侧水泥台发现一具无名男尸,该男尸特征为:尸长约175厘米,年龄50岁左右,秃顶,身穿蓝色棉服外套,下身穿棕色短裤,脚穿黑色布鞋。

望知情者速与烟台市公安局龙海分局刑侦大队联系。  
联系人:徐警官 18660061658  
栾警官 18660009263

山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部莱阳站休闲茶吧招商公告

一、招标人:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部 二、项目名称:烟台经营部莱阳站休闲茶吧招商。三、经营业态:休闲茶吧。四、经营面积:150平方米五、谈判方式:二轮报价,综合评比六、报名时间:2018年10月24日-2018年11月5日,每日8:00-17:00到山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部二楼会议室报名地址:烟台市芝罘区北马路135号。七、联系人:李先生(烟台经营部) 电话:2965526 手机:15552255555八、申请文件交纳截止时间:2018年11月5日16:00 山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部  
2018年10月24日